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Зеленський запропонував Путіну
зустріч під час саміту G7

Маргарита Волошина

Україна надіслала запит на особисту зустріч російському диктатору Володимиру
Путіну у рамках саміту G7 у Франції в присутності США та Європейського Союзу.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
НОВИНИ УКРАЇНИ G7 НОВИНИ РОСІЇ ЗУСТРІЧ ЗЕЛЕНСЬКОГО ТА ПУТІНА

Володимир Зеленський запропонував Путіну зустрітися / AP, Petros Karadjias, ілюстративне

Про це повідомив президент Володимир Зеленський у коментарі журналістам біля
понівеченої російським ударом Києво-Печерької лаври, пише агентство Reuters.

Як Росія відреагувала на пропозицію?
Президент України заявив, що пропонував зустрітися з Володимиром Путіним на
саміті G7 у французькому Ев’ян-ле-Бен цього тижня для переговорів щодо
припинення війни, проте Росія знову показала відсутність готовності до діалогу.

 Читайте оперативні новини першими Підпишіться на 24 Канал у Telegram
Додати
За даними джерел агентства, Володимир Зеленський розповів США та президенту
Франції Еммануелю Макрону про пропозицію щодо переговорів на саміті G7.
Україна також передала запрошення безпосередньо російським колегам, але чіткої
відповіді не отримала.

"Європа та Сполучені Штати досягли згоди, а Росія знову продемонструвала, що...
вони не готові говорити", – наголосив президент.

Перебуваючи на місці атаки, Володимир Зеленський також наголосив, що внаслідок
удару об'єкт культурної спадщини ЮНЕСКО зазнав пошкоджень. Але завдяки
оперативним діям служб вдалося уникнути серйозніших руйнувань.

До речі, також після масованого удару президент заявив, що союзники мають
посилити підтримку України, зокрема у зміцненні ППО, та збільшити тиск на Росію.
Він подякував країнам, які продовжують допомагати Україні.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Зеленський прибув до постраждалої від обстрілів Києво-Печерської
лаври

Там будуть присутні Трамп і Макрон, тож європейці плюс Америка. Це гарна
можливість зустрітися всі разом,
– пояснив Володимир Зеленський.

СБУ показала уламки дрона "Герань", яким Росія вдарила по Києво-Печерській
лаврі
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